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KRAJSKÝ ÚŘAD- ODBORVNJTŘNÍCH ZÁLEŽITOSTÍ 

Výpis usnesení 
ze 6. jednání Rady Karlovarského kraje, které se uskutečnilo 

dne 14. března 2016 
v zasedací místnosti hejtmana Karlovarského kraje 

v Karlových Varech, Závodní 353/88 

Karlovy Vary dne 21.3.2016 

Bod jednání č. 40) Zastavení příjmu nových uživatelů v souvislosti s Transformačním plánem 
Domova pro osoby se zdravotním postižením "PATA" v Hazlově, příspěvková organizace · 

Rada Karlovarského kraje 
usnesením č. RK 251/03/16 

- schvaluje po dobu realizace transformace Domova pro osoby se zdravotním postižením "PATA" 
v Hazlově, příspěvková organizace, sociální služby domovy pro osoby se zdravotním postižením, 
zastavení příjmu nových uživatelů do stávajícího objektu transformujícího se zařízení v místě poskytování 
sociální služby Skalka 60, 352 Ol Hazlov, který se bude opouštět. 

- ukládá řediteli Domova pro osoby se zdravotním postižením "PATA" v Hazlově, příspěvková 
organizace podat žádost o změnu údaje poskytovatele a jeho sociálních službách v Rozhodnutí o registraci 

- ukládá řediteli Domova pro osoby se zdravotním postižením "PATA" v Hazlově, příspěvková 
organizace uvést v registru sociálních služeb u stávající sociální služby domovy pro osoby se zdravotním 
postižením v poznámce či popisu realizace poskytované sociální služby text: "Po dobu realizace 
transformace Domova pro osoby se zdravotním postižením "PATA" v Hazlově, příspěvková organizace, 
sociální služba domovy pro osoby se zdravotním postižením, dochází k zastavení příjmu nových uživatelů 
do stávajícího objektu transformujícího se zařízení v místě poskytování sociální služby Skalka 60, 
352 Ol Hazlov, který se bude opouštět. Příjem nových uživatelů je možné zahájit až po dokončení 
transformace". 

Termín kontroly: 06.06.2016 

Zodpovídá: Daniel Lindenberg, ředitel Domova pro osoby se zdravotním postižením "PATA" 
v Hazlově, příspěvková organizace 
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Ing. Štěpánk~ Košťáló'vá, v z. organizační oddělení 
vedoucího odboru vnitřních záležitostí 

Za správnost výpisu: Bc. Martina Koudelná 
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